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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

décentralisation
Question écrite n° 6543

Texte de la question

M. Jean Claude Mathis attire l'attention de M. le ministre de la fonction publique, de la réforme de l'Etat et de
l'aménagement du territoire sur la nature et sur l'importance des ressources qui seront accordées aux
collectivités territoriales dans le cadre de la loi relative à l'organisation décentralisée de la République pour leur
permettre de faire face à de plus larges responsabilités. Alors même que le Gouvernement a clairement précisé
que tout transfert de compétence s'accompagnera d'un transfert de ressources corrélatif de la part de l'Etat, la
question de savoir comment ces ressources seront attribuées et au-delà comment elles seront maîtrisées, se
pose. En effet, si la décentralisation s'accompagne d'une efficacité accrue sur le terrain, elle est susceptible de
signifier une augmentation globale des coûts de fonctionnement en raison notamment du maintien d'un échelon
central de décision et de contrôle même minimal, et surtout parce la constitution d'équipes complètes par les
collectivités territoriales remettra en cause toute notion d'économies d'échelles. Il lui demande de bien vouloir
préciser quelles sont les mesures qui sont envisagées par le Gouvernement pour évaluer les besoins des
collectivités territoriales, pour contrôler et contenir le risque d'inflation des coûts.

Données clés

Auteur : M. Jean-Claude Mathis
Circonscription : Aube (2e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 6543
Rubrique : État
Ministère interrogé : fonction publique, réforme de l'Etat et aménagement du territoire
Ministère attributaire : intérieur, outre-mer et collectivités territoriales

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 11 novembre 2002, page 4129

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE6543
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2124

